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          Ata da 7ª (sétima) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da Câmara 

Municipal de Canhotinho, realizada no dia 22 (vinte e dois) de março às 22:30 h/m., sob a 

presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de março do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 

22:30 h/m., reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador 

Marco Antônio Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  Sarah Roberta Passos 

Leandro e José Maria da Silva. Compareceram os vereadores: Orlando Antônio Ferreira, 

Tiago Juvêncio de Vasconcelos, Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio Pereira Leite, 

José Carlos Ramos da Silva, Ernando Clarindo da Silva e José Erivaldo Ribeiro da Silva. 

Deixou de comparecer o vereador Adelson José de Lima, falta justificada.  Havendo número 

legal de vereadores presente o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o 

vereador José Maria, para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Salmo 

capítulo 27, versículos 01 a 03.  A leitura da ata da reunião anterior foi adia para próxima 

reunião.   Logo após autorizou a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a leitura da 

pauta do dia, na qual constou as seguintes matérias: segunda discussão e votação dos 

Projetos de Lei nºs. 01 e 02/2018, do Poder Executivo, que “ Dispõe sobre a criação do 

Fundo Municipal de Educação – FME e dá outras providências; e, que “Reajusta o valor da 

hora-aula dos Professores e demais profissionais do Magistério da rede Municipal de 

Ensino e dá outras providências, respectivamente.  Discussão e votação  das Indicações 

a seguir:   nº  06/2018, de autoria do Sr. vereador Marco Torres, ao prefeito Felipe Porto, 

no sentido de que seja providenciadas a substituição de lâmpadas /ou peças necessárias 

nos poste da rua Severino Aguiar, na sede deste município;  nº  07/2018, de autoria do Sr. 

vereador Marco Torres, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja providenciadas a 

colocação de lâmpadas e postes da lateral do antigo Fórum, que dá acesso a rua da 

República, na sede deste município;   nº  08/2018, também de autoria do Sr. vereador Marco 

Torres, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja implantado no sistema de ensino 

da Rede Municipal de Educação, Programa de Integração entre funcionários e professores, 

de forma participativa, adotando modelo de atuação praticados nos parlamentos, sendo 

adaptado para realidade escolar;   nº  09/2018, de autoria do Sr. vereador José Erivaldo, 

ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja realizado alargamento nas estradas que 

ligam a sede do município a vila Tupy e ao distrito de Paquevira;  e,  nº  10/2018, de autoria 

do Sr. vereador José Erivaldo, ao prefeito Felipe Porto, no sentido de que seja realizado 

construção de uma lombada na rua da Pimenta, na vila Tupy. Não havendo mais matéria a 

ser lida, nem vereador inscrito  a usar da palavra no grande expediente o Sr. presidente 

encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. Na sequência colocou em segunda 

discussão do plenário os Projetos de Lei nºs. 01 e 02/2018, acima citados. Não havendo 

vereador a usar da palavra foram  colocados em segunda e última votação. Sendo os 

mesmos aprovados por unanimidade de todos os vereadores presentes. A seguir o Sr. 

Presidente ao  colocar  em  discussão do plenário suas  Indicações nºs 06, 07 e 08/2018,  
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acima mencionadas, usou da palavra para justifica-las. Disse as duas primeiras tem como 

objetivo atender pedido dos moradores das citadas ruas que estão as escuras, mas 

segundo informação do Secretário José Cordeiro, já está sendo providenciado a 

manutenção. Quanto a de nº 08  é um Programa de grande importância para a rede de 

Ensino. A seguir o vereador José Erivaldo parabenizou a indicação nº 08 pela sua 

importância nas escolas do município. Não havendo mais vereador a usar da palavra foram 

as referidas Indicações colocadas em votação e aprovadas por unanimidade de todos os 

vereadores presentes. Em seguida foram colocadas em discussão do plenário as 

Indicações nºs 09 e 10/2018, acima citadas. Usou da palavra o vereador José Erivaldo, 

autor das mesmas. Disse ele, teve a iniciativa de apresentar estas indicações atendendo 

pedido dos moradores tanto da vila Tupy, quanto da  região do distrito de Paquevira, 

tratando-se do alargamento das estradas. A seguir disse o vereador Orlando, realmente é  

de grande importância  o alargamento das citadas estradas, pois em vários trechos não 

cruza dois carros. Quanto a lombada na rua da Pimenta também é de grande importância, 

como em outras ruas da citada vila, afim de evitar excesso de velocidade, principalmente 

de motos, já que não dispomos de efetivo policias ou até mesmo  guarda Municipal. Logo 

após foi a vez do vereador Tiago Juvêncio, que também falou da importância do 

alargamento das estradas porque realmente estão precisando de alguma reformas, porém 

irá levar ao conhecimento do secretário de obras, pois o bom seria que ele mesmo visitasse 

toda região do município para ver de perto a necessidade de cada obra.  Mais uma vez 

voltou a usar da palavra o vereador José Erivaldo, disse ele, a vila Tupy contando com dois 

vereadores precisa de mais atenção, até  porque trata-se de uma vila carente. Em seguida 

usou da palavra o vereador José Maria, disse ser louvável as Indicações do colega 

vereador, porque conhece a necessidade do povo, porque  também já apresentou  várias, 

disse o vereador, a pedido do povo, algumas delas realizadas, outras  nem se quer foram 

respostadas, portanto seria bom que cada secretário visitasse o município para ver de perto 

a necessidade do povo.  A tipo de esclarecimento disse o Sr. Presidente, já ter encaminhado 

Requerimentos e Indicações aos órgãos competentes, solicitando postos policiais em 

parceria com o prefeito para os distritos e vilas do município, afim de reduzir o índice de 

violência em cada localidade. Mais uma vez usou da palavra o vereador José Erivaldo, 

disse ele, no município já teve patrulhamento e na época não existia tanto excesso de 

velocidade ou violência, portanto sente a necessidade de mais segurança naquela vila. 

Finalizando disse o Sr. Presidente, existe em tramitação indicação sua pedindo a criação 

da guarda municipal, que também poderia ajudar na segurança pública. E aproveito o 

momento para parabenizar a polícia militar da cidade, que apesar do pequeno número de 

efetivo, vem realizando rondas na cidade, principalmente nos horários de aulas. Não 

havendo mais vereador a usar da palavra foram colocadas em votação as Indicações nºs. 

09 e 10/2018, acima citadas. Sendo as mesmas aprovadas por unanimidade de todos os 

vereadores presentes.  Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente fez registrar 

Ofício nº 04/2018 - Tribunal de Justiça  do  Estado Pernambuco, em  resposta ao Ofício nº  
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91/CMC/2017, dando informações  a respeito  da  conclusão  da  obra do novo fórum local. 

Para finalizar a Sessão foi facultada  a  palavra ao  jovem João Carlos, filho  da vereadora 

Sarah e vice-presidente da Campanha Evangelizadora da Assembleia de Deus de 

Canhotinho,  para se pronunciar a respeito do centenário da mesma, no Estado de 

Pernambuco. Logo em seguida o Sr. Presidente agradeceu e parabenizou o jovem por levar 

a palavra de Deus a todos nós. Não havendo  mais matéria em pauta a ser discutida e  nada 

mais a tratar  o Sr. presidente deu por  encerrada a presente  reunião   marcando  a próxima 

para o dia 27 (vinte e sete) do corrente mês, às 19:30h/m., no mesmo horário de costume.    

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal, que   após   lida    e  achada  por  certo  será  

aprovada.  Sala  das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 22 (vinte e dois) de março 

de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/56-20230118143059.pdf

assinado por: idU
ser 83                     

http://www.google.com.br/url?sa=i&source=images&cd=&cad=rja&docid=x3-jdmaB5_DkeM&tbnid=lUMxWFMnCFX-aM:&ved=0CAgQjRwwAA&url=http://www.viagemdeferias.com/recife/informacoes/simbolos.php&ei=PI4oUub4F4LY9ATk5YG4Ag&psig=AFQjCNFxhKJ8nPZlLSEnFDC9VjxDlIgn5A&ust=1378475964457373

